

Москва
21 января 2026
Пресс-релиз

EGAR признан одним из лучших работодателей России по версии hh.ru в 2025 году

21 января 2026 года HeadHunter подвел итоги ежегодного федерального Рейтинга работодателей России за 2025 год. В этом году в нем приняли участие 1792 компании. EGAR укрепил свои позиции, войдя в топ-150 лучших компаний среднего размера в масштабе всей страны.

Рейтинг, который является одним из самых масштабных и методически глубоких исследований рынка труда, проводится уже 16 лет. В 2025 году он охватил компании из 40 различных отраслей и все ключевые регионы России. Уникальность методологии hh.ru – в комплексной оценке по четырем независимым критериям, формирующими итоговый балл компаний: развитие HR-процессов, лояльность действующих сотрудников, привлекательность для соискателей и отзывы бывших сотрудников. Это позволяет получить объективный и всесторонний портрет работодателя.

В этом году за звание лучших в категории «Компании с числом сотрудников от 251 до 1000 человек» боролись 597 организаций. EGAR набрал 104,85 балла, поднявшись на 84 позиции вверх и заняв 112 место.

«Привлекательный и открытый работодатель, успешно развивающий имидж компании», — отмечено в сертификате Рейтинга.

Анастасия Порошина, Руководитель Отдела по управлению персоналом EGAR: «Мы рассматриваем рейтинг hh.ru как важный инструмент обратной связи и диагностики. Комплексная методология, учитывающая взгляд и сотрудников, и рынка труда, особенно ценна. Стать одним из 150 лучших работодателей страны — это общая заслуга нашей команды и признание эффективности кадровой политики компании. Благодарим всех, кто оценил нашу работу!»

EGAR – российская ИТ-компания, работающая в сфере системной интеграции, разработки программного обеспечения и оказания комплексных ИТ-услуг. Программные продукты под брендом EGAR – собственные разработки компании – используются ведущими банками и финансовыми организациями Российской Федерации. EGAR также создает сложные программные продукты для компаний различной специализации. С 2021 года EGAR является резидентом Инновационного центра «Сколково».

На протяжении более 25 лет компания EGAR успешно работает на российском рынке. EGAR сегодня – это 9 региональных офисов и более 600 сотрудников, объединенных одной миссией: упростить работу финансового сектора и сделать банковские продукты более доступными и удобными для людей, а также создавать передовые ИТ-решения для цифровизации промышленности. egar.ru